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Top 6 activiteiten

Hond uitlaten42% Natuurstudie, dieren/
planten kijken14%

Paardrijden23% Toerfietsen met
een elektrische fiets14%

Wandelen68% 18%

Motieven bezoek

57% Dichtbij huis

51% Gemakkelijk te bereiken

38% Rust (weinig overlast)

34% Opgaan/genieten
in de natuur

17% Anders

6% Omdat famlie/vrienden
hier graag komen

5% Goede horeca-
voorzieningen

Waarderingen

7,3

algemene
waardering

7,4
Meubilair

7,1 Parkeerterreinen

7,0 Uitstraling

6,8

6,5

6,5 Bewegwijzering/
routeaanduiding

6,1

De wandelpaden 
zijn overwoekerd, 
modderig waardoor 
je noodgedwongen 
op het fietspad 
moet lopen.

Top 5 wat men anders wilt

om de hoek rustig ontspannen

Heerlijke omgeving, 
mooie natuur en dat zo 
dichtbij de randstad!

1%
boot/kano/
roeiboot

4%
scooter/
brommer

5%
hard-
lopend

20%
te voet

44%
fiets

63%
auto
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Resultaten waarderingsonderzoek 2020
Houtrak

Verbeteren/onder-
houden ruiterpaden

Meer prullenbaken

Betere kwaliteit
wegen en paden

Niets, het is goed
zoals het is

BBQ rommel, heel veel zwerfvuil, 
vooral na het weekend.

1%
openbaar
vervoer

Toerfietsen met
een gewone fiets

Meer fiets- en
wandelroutes

Kwaliteit
wandelpaden

Aantrekkelijkheid
natuur

Vermaak en 
activiteitenaanbod

Gevarieerd landschap, 
weids, landelijk, bosrijk, 
rustiek.Heerlijk gebied 

om ieder seizoen 
te struinen met 
de hond en te 
genieten van de 
natuur.

Ruiterpaden 
vaak smal en 
drassig.

8%
anders


